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１ 学校は、教育方針や学校の様子をわかりやすく伝えている。
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２ 学校では、特色ある教育活動が行われている。
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３ 学校の教育課程（日課時刻や行事等）は適切である
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４ 学校は、家庭との連絡や意思の疎通を積極的に行なっている
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７ 通知表は、子供の学力や生活の様子がわかる
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８ 学校は、体力向上のための活動を行っている
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９ 学校給食は適切に運営されている
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５ 学校の雰囲気がよく、子供たちが生き生きしている
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６ 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいる
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令和６年３月４日

保護者様

船橋市立湊町小学校

校 長 小林 美佳子

令和５年度 学校教育活動に関する学校評価について

湊町小学校では、学校教育目標の実現のため、職員一同力を

合わせて様々な実践を行ってまいりました。学校評価は、保護者

の皆様が学校教育に何を求めているのかを知り、家庭や地域と

の連携を深めながら教育活動を推進していくために実施していま

す。集計結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。

本年度の評価の結果は、全１７項目の内、１３項目で肯定的

評価が９０％以上で、全般的には良い評価をいただいており

ます。９０％に満たなかった項目に関しては、職員全体で課題

意識をもち，具体的な対応策を講じていく所存です。

保護者、地域、そして学校が未来に向かってたくましく生きる

子供たちを育てるために「こんな風にしたい」「これならできる」

「よし、やってみよう」といったかかわりの輪が広がるよう、今

後も職員一同尽力してまいります。

１．配付数と回答数

家庭数 ４１６名 ※児童数でアンケート実施

回答数 ３４０名（82％）

２．評価・集計方法

① A（思う） B（少し思う） C（少し思わない） Ｄ（思わない）

で評価を実施

＜学校運営・学校行事について＞
〇昨年度と比較して９項目中、６項目で肯定的な評価が増えていま

す。

〇今年は、湊町小学校の特色である地域と関わりながらの学習を行

うことができました。１年生の昔遊び、２年生の町探検やばか面講習

会、３年生の漁業体験、６年生の職業体験など様々な学習活動を地

域の皆様のご協力を得ながら取り組むことができました。これからも、

地域との連携を大切にしながら教育活動を進めていきたいと思いま

す。

校外学習や宿泊学習もすべての学年で実施することができました。

また、延期の為、船橋市民文化ホールでの実施とはなりませんでし

たが、保護者の皆さまにご参加いただくことができました。一つ一つ

の行事に取り組むことで、大きく成長することができました。

〇各種便りや連絡帳、電話連絡などご家庭との連絡や相談を大切

にしてまいりました。また、ホームページで学校の様子をお伝えさせ

ていただきました。今後も引き続き、保護者の皆様に学校の様子を

わかりやすく伝えられるよう、地道に努力してまいります。

〇「8 学校は、体力向上のための活動を行っている」の項目では、

昨年度より肯定的な評価が下がっています。体力向上のための活動

に関しては、体育の授業の充実や全校での体力向上への取り組み

など工夫しながら、子供たちの体力向上を目指していきます。

＜自由記述欄について＞

〇自由記述欄には、今年度も学校運営について、教育活動につい

て、教職員について、たくさんの温かいお言葉をいただきました。学

校評価へのご協力、どうもありがとうございました。また、厳しいご意

見もいただいております。よりより学校運営、子供たちにとって真に

必要な効果的な教育活動に結びつけていくよう、できる限りの対応と

工夫をしていきたいと考えています。 保護者の皆様には、来年度も

ご協力をいただけますよう、よろしくお願いします。
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１１ 学校は、ICT機器を活用しながら、指導を行っている。
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１５ 学校では、PTA活動が盛んである
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１０ 学校は、基礎学力の向上を図るため、授業内容を工夫し、わかり

やすい授業の実現に努めている
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１２ 学校は、子供のことについて適切に相談に応じている。
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１４ 子供は、学校へ楽しく通っている。
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＜学習指導・生徒指導について＞
〇「10 学校は、基礎学力の向上を図るため、授業内容を工夫し、わ

かりやすい授業の実現に努めている」の項目では、ユニバーサルデ

ザインの支店（視覚化焦点化共有化）を取り入れ、子供たちが自ら課

題を持ち、考えることを愉しめるように工夫してまいりました。

〇本年度から調査項目に追加した「11 学校はICT機器を活用しなが

ら、指導を行っている」について約９３％の肯定的な評価をいただきま

した。GIGAスクール構想により、1人1台の端末のiPadが整備されて３

年目となりました。今後もICT機器を効果的に活用しながら、指導を

行っていきます。

〇「12 学校は、子供のことについて適切に相談に応じている。」の項

目では、肯定的な評価は、ほぼ昨年度同様でしたが、「思う」の評価

が昨年度よりも増えています。これからも、教育相談日や個人面談、

スクールカウンセラーの配置など、保護者の皆様からの相談体制を

しっかりと整えてまいります。

〇「13 子供は、楽しく英語の学習に取り組んでいる」の項目も、本年

度から追加しました。船橋市では、文部科学省による「教育課程特

例」の認定を受け、独自の英語教育を行っています。低学年のうちか

ら英語に触れることで、英語に関する興味や関心を高めていきます。

〇「14子供は、学校へ楽しく通っている」の項目では、思わないの回

答が若干増えています。今後は子供たちの居場所づくりを意識し、個

に寄り添った指導に併せて、学びあえる温かな学級集団の育成に努

めてまいります。

＜PTA・地域・保護者との連携について＞

〇４年ぶりにPTAバザーが開催されました。新しい試みなどにより、

子供たちにとって思い出に残る素晴らしい催しとなりました。また、常

時活動に関しましても、お忙しいなか時間を工夫してご協力いただき

ました。深く感謝しております。

〇朝の交通指導、「旗振り当番」へのご協力、ありがとうございました。

湊町小学区は、とりわけ交通量の多い地域です。子供達の安全な登

校のために、どうぞ今後ともよろしくお願いいたします。

〇「17 学校は保護者や地域と協力して教育活動を行っている」の項

目では、昨年度より肯定的な評価が増えました。湊町小学校の特色

の一つでもある学習での地域との連携やPTA活動などを通じての保

護者との協力に、引き続き取り組んでまいります。
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１３ （１・２年生保護者のみ）

子供は、楽しく英語の学習に取り組んでいる。
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１６ 学校は、保護者が授業を参観する機会を設けている。
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１７ 学校は保護者や地域と協力して教育活動を行っている。
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＜学校評議員の方々より＞

〇４年ぶりに湊町こども祭りが開催されました。久しぶりの開催という

ことでしたが、学校や地域の方の協力もあり無事行うことができまし

た。また、地域の祭りである陰祭りへの参加もありました。来年度以

降も湊町地区の伝統としてぜひ続けていきたいです。

〇子供たちの体育の様子を見学させてもらいました。鉄棒やマット運

動、跳び箱などがうまくできていない児童が多くいました。学校には、

これからも体育の学習を充実させ、子供たちの体力作りに取り組ん

で欲しいです。

〇１年生の学校行事に参加させていただきました。子供たちが頑

張って学習する姿が間近で見ることができて良かったです。

〇児童の登校の様子を見ていると、急に飛び出すなど、特に低学年

の道路の渡り方が気になります。これからも学校として交通安全につ

いて指導して欲しいです。


